

27 -28 мая 2017 года прошел Международный праздник традиционной культуры «Браславские зарницы», который в этом году отметил свой пятидесятилетний юбилей.

В самом начале праздничного дня в шестой раз 28 хоровых коллективов участвовали в областном смотре - конкурсе вокально-хоровых коллективов «Браславская хоровая ассамблея». Конкурс в этом году расширил свою географию, собрав гостей из Брестской, Могилевской и Минской областей. Впервые участвовали в ассамблее и детские хоры. Браславщину достойно представили народный ансамбль белорусской песни «Сябрына» и народный ансамбль песни «На панадворку», который занял в конкурсе 3 место.

Стартовал праздник в непривычном месте – на городском пляже. И на то была веская причина – открытие парусной школы. Именно это торжество дало отмашку и задало темп двухдневному праздничному марафону, наполненному разнообразными мероприятиями.

Международный статус «Браславских зарниц» подчеркнул возведенный к юбилейной дате памятный знак, от которого в темпе праздничного шествия набирали ход фестивальные мероприятия.

Гостеприимство и открытость – вот что выделяет Международный праздник традиционной культуры «Браславские зарницы». На протяжении 50 лет оно собирает вместе коллективы самодеятельных и профессиональных артистов, народных мастеров и художников. В этом году в празднике приняли участие коллективы из 7 стран: Польши, Латвии, Литвы, России, Армении, Эстонии и Беларуси.

Праздничные мероприятия проходили на разных площадках. На центральной площади гостей и участников праздника приветствовали театрализованным представлением «Семь стран – семь цветов дружбы» и выступлением сводного хора Браславщины.

Торжественное открытие международного праздника традиционной культуры состоялось на сценической площадке в Лесничевке, где 50 лет назад впервые прошли «Браславские зарницы». Открывал «Браславские зарницы» сводный тысячный хор праздника и народный театр Районного центра культуры города Браслава с театрализованной постановкой. В торжественной обстановке были вручены награды тем, кто внесли большой вклад в развитие праздника. Хлебом-солью встречали гостей. Слова признательности прозвучали в адрес людей, которые много лет занимались организацией и проведением «Браславских зарниц». Со своими визитками выступили местные и

приглашенные творческие коллективы. Завершилось торжественное открытие выступлением вокального ансамбля «The Nierobbers» Польша.

Ожила и Замковая гора, где всех встречал праздник средневековой культуры «Меч Брачислава».

28 мая в рамках Международного праздника традиционной культуры «Браславские зарницы» состоялся концерт детских творческих коллективов «Карусель детства». Жителям и гостям города были представлены самые яркие вокальные, инструментальные и хореографические творческие номера детских коллективов Браславской детской школы искусств и Браславского центра детей и молодежи. Неожиданным для зрителей стало выступление сотрудников Браславского районного отдела по чрезвычайным ситуациям. В преддверии летних каникул и в рамках акции «Не оставляйте детей одних» они представили зрителям познавательную информацию в яркой развлекательной форме.

Гала-концерт «Нет границ гостеприимству нашему» стал своеобразным творческим отчетом и подведением итогов двухдневного марафона.

А настоящим подарком стало выступление Национального академического народного хора Республики Беларусь имени Г.И.Титовича и арт-группы «Беларусы».